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ESTIMACIÓN DE VOTO  

 

 PORCENTAJES SOBRE  VOTO VÁLIDO*  
 Estimación marzo 

2014 
Elecciones Autonómicas 

2011 
PP 29,7 49,4 
PPSV-PSOE 21,2 28 
Coalició Compromís 15 7,2 
EUPV 12,2 5,9 
UPyD 13,3 2,5 
Otros 3,5 4,5 
Blanco 5,1 2,5 
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un modelo 
de estimación de voto que se aplica a los datos de intención de voto de la encuesta.  
* El voto válido es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco.	
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¿Qué nota pones a los siguientes líderes políticos? 

 

Nota media 

Entrevistados que 

califican con 5 o 

más (%) 

 

Conocimiento del 

líder (%) 

Alberto Fabra 2,08 18,6 91,9 
Ximo Puig 2,71 18,3 68,1 
Enric Morera 2,81 18,3 60,6 
Mónica Oltra 4,01 33,8 73,2 
Marga Sanz 2,59 14,8 52 
Ignacio Blanco 2,27 11,5 50,1 
Toni Cantó 2,77 25,5 89,6 
Alexis Martí 1,83 6,5 44,1 
Sonia Castedo 1,55 8,6 66,1 
Rita Barberá 2,21 20,4 93,9 
Alfonso Bataller 1,78 7,2 51 
Mercedes Alonso 1,87 8 52,1 
Alfonso Rus 1,81 10 65,4 
 

 
Votó PP* 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó EUPV-

EU 

Alberto Fabra 4,16 1,43 0,96 0,78 
Ximo Puig 2,18 4,39 3,78 3,03 
Enric Morera 2,04 4,12 5,81 3,45 
Mónica Oltra 2,27 5,57 7,5 5,71 
Marga Sanz 1,82 4,01 4,61 3,84 
Ignacio Blanco 1,96 3,53 4,17 2,95 
Toni Cantó 2,87 2,72 2,58 2,02 
Alexis Martí 1,82 2,5 1,76 1,95 
Sonia Castedo 2,43 1,23 1,11 1,06 
Rita Barberá 4,98 1,06 1,09 0,69 
Alfonso Bataller 2,47 1,86 1,17 1,65 
Mercedes Alonso 2,8 1,8 1,09 1,29 
Alfonso Rus 3,17 1,59 1,1 0,77 
*Recuerdo de voto en elecciones autonómicas en todo el documento. 
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Pensando en las próximas elecciones autonómicas, ¿quién crees que debería 
ser el candidato del Partido Popular para la presidencia del Consell? 

 
Votó PP 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

Alberto Fabra 30,5 5,3 5,8 11,1 13,3 
José Manuel García-Margallo 1,1 4,6 1,4 1,9 1,4 
María José Catalá 4,2 3,1 10,1 1,9 3 
Esteban González Pons 6,3 3,1 1,4 3,7 3,1 
Alfonso Rus 4,7 3,8 2,9 1,9 2,9 
Ninguno de los anteriores 20,5 33,6 40,6 31,5 30,3 
No sabe 32,6 46,6 37,7 48,1 46,1 
 

Tras las próximas elecciones autonómicas, ¿qué gobierno crees que sería 
mejor para la Comunitat Valenciana? 

 
Votó PP 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

Un gobierno del PP 53,2 0,8 1,4 - 15,1 
Un gobierno tripartito entre PSOE, 
Compromís y Esquerra Unida 7,9 69,5 75,4 57,4 35 
Ninguno de los dos 34,2 26 23,2 35,2 41,4 
No sabe 4,7 3,8 - 7,4 8,5 
 

Indica, por favor, si estarías a favor o en contra de cada una de las siguientes 
medidas  

Impedir la presencia de políticos imputados en las listas electorales  

 
Votó PP 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

A favor 91,1 94,7 100 94,4 92,5 
En contra 6,3 3,1 - - 3,1 
No lo sé 2,6 2,3 - 5,6 4,4 
 

Reducir el número de diputados en el Parlament de la Generalitat Valenciana, de 99 a 
79  

 
Votó PP 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

A favor 93,7 80,9 75,4 79,6 85,4 
En contra 0,5 13 15,9 11,1 6,8 
No lo sé 5,8 6,1 8,7 9,3 7,9 
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Poner en marcha una nueva Radio Televisión Valenciana 

 
Votó PP 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

A favor 51,6 66,4 71 63 57,3 
En contra 34,2 20,6 15,9 18,5 23,4 
No lo sé 14,2 13 13 18,5 19,4 
 

Abrir una nueva comisión de investigación en Les Corts sobre el accidente de 
Metrovalencia 

 
Votó PP 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

A favor 52,6 93,1 91,3 92,6 76,1 
En contra 22,1 3,1 1,4 - 8,1 
No lo sé 25,3 3,8 7,2 7,4 15,8 
 

Mantener los grandes eventos 

 
Votó PP 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

A favor 33,2 11,5 8,7 7,4 18,1 
En contra 41,6 76,3 76,8 79,6 59,9 
No lo sé 25,3 12,2 14,5 13 22 
 

Para cada uno de los siguientes bloques, ¿con cuál de las dos afirmaciones 
estás más de acuerdo? 

 
Votó PP 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

La lengua autóctona de la Comunitat 
Valenciana se denomina ‘valenciano’ 

95,8 87 75,4 75,9 86,1 

La lengua autóctona de la Comunitat 
Valenciana se denomina ‘catalán’ 

3,2 9,2 21,7 18,5 8,5 

No lo sé 1,1 3,8 2,9 5,6 5,4 
 

 
Votó PP 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

El valenciano y el catalán son la 
misma lengua 

34,7 49,6 85,5 68,5 44 

El valenciano y el catalán no son la 
misma lengua 

61,6 45,8 14,5 20,4 48,3 

No lo sé 3,7 4,6 - 11,1 7,8 
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Votó PP 
Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

El sistema de financiación autonómica 
discrimina a la Comunitat Valenciana 

59,5 50,4 49,3 27,8 42,4 

El sistema de financiación autonómica 
no discrimina a la Comunitat 
Valenciana 

12,1 21,4 7,2 16,7 14 

No lo sé 28,4 28,2 43,5 55,6 43,6 
 

En relación al sentimiento nacionalista, algunas personas se definen 
nacionalistas valencianas y otra no. ¿En qué medida te consideras nacionalista 
valenciano/a?  

 
Votó PP 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

Mucho 5,3 4,6 5,8 1,9 3,1 
Bastante 19,5 15,3 15,9 13 14,3 
Poco 19,5 18,3 30,4 25,9 21,1 
Nada 49,5 58 40,6 51,9 51,5 
No lo sé 4,7 2,3 4,3 1,9 4,9 
Prefiero no contestar 1,6 1,5 2,9 5,6 5,1 
 

¿A qué partido votaste en las últimas elecciones autonómicas al Parlament 
autonómico de la Comunitat Valenciana? 

 TODOS 

PP 23,8 
PSPV-PSOE 16,4 
Compromís-Bloc 8,6 
EUPV-EV 6,8 
UPyD 4,8 
Otros 2,3 
Voté en blanco 5 
Voté nulo 2,6 
No voté 12,6 
No lo recuerdo 6,5 
Prefiero no contestar 8,6 
No tenía edad para votar 2,1 
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Suponiendo que mañana se celebraran elecciones al Parlament autonómico de 
la Comunitat Valenciana, ¿a qué partido votarías? 

 
Votó PP 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

PP 43,2 - - - 10,6 
PSPV-PSOE 1,1 45,8 1,4 1,9 9,8 
Compromís-Bloc 8,2 16 73,9 14,8 13,6 
EUPV-EV 4,2 7,6 8,7 59,3 9,9 
UPyD 10,5 6,9 4,3 5,6 11,1 
Otros 4,7 1,5 - 5,6 2,9 
Votaría en blanco 10 8,4 4,3 1,9 10 
Votaría nulo 4,2 1,5 1,4 5,6 6,5 
No votaría 6,8 3,1 2,9 3,7 10 
No lo sé 8,4 6,1 2,9 1,9 8,9 
Prefiero no contestar 2,6 3,1 - - 6,8 
 

 

¿Y a qué partido votaste en las últimas elecciones generales? 

 
Votó PP 

Votó PSPV-

PSOE 

Votó 

Compromís 

Votó 

EUPV-EU 
TODOS 

PP 97,4 0,8 1,4 3,7 27,1 
PSPV-PSOE - 87 23,2 14,8 19,1 
Compromís-Bloc - 1,5 47,8 - 5 
EUPV-EV 0,5 3,8 11,6 70,4 8 
UPyD 1,1 2,3 2,9 1,9 7 
Otros - - 2,9 1,9 2,6 
Voté en blanco 0,5 1,5 4,3 1,9 4,8 
Voté nulo - 1,5 2,9 - 3 
No voté 0,5 0,8 - 1,9 10,5 
No lo recuerdo - - 2,9 1,9 3,4 
Prefiero no contestar - 0,8 - 1,9 8,1 
No tenía edad para votar - - - - 1,4 
 

 
 
 
 
 
 



Clima político en la Comunitat Valenciana 
Marzo 2014 

	
  
 
 

 
 
 

FICHA TÉCNICA 
 
 
 
Ámbito: Comunidad Valenciana. 

Universo: población de 18 años y más con derecho a voto.  

Tamaño de la muestra: 800 entrevistas con cuotas por sexo, edad, y distribución 
proporcional a la población de cada provincia. En todos los casos, las cuotas se 
aplican en función de la población general y no en función de la población internauta.  

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +-3,5%.  

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) 
de captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362.  

Fechas de realización del trabajo de campo: del 6 al 12 de marzo de 2014.   
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